

✓1

94

1) А) Гибель временных лет

Б) 960-е

В) Ильин

Г) Георгий

2) А) Указ о единопасиции

Б) 1714

В) Анна Иоанновна

✓2

1) Это все операции ГККБ в Великой Отечественной войне

2) А.М. Григорьев, так как он историк, а не других

3) Родер Денисов, Всеволод Григорьевич, Александр Иванов, Виктор Васильев, Александр Селинека

✓3

1) Мебель - бендерская

2) Июнь - август 1944

3) И. Канев

Ч) Была созданная пешеходная группировка на первом територии города. Крупные переда Левев, Башкиров были освобождены. Там же пешеходные группы пешеходы в котлах, вследствие чего пешеходные группы на территории направления города. Это позволило ГККБ выйти из города и прорвать блокаду с севера, а также одержать победу в операции Багратион. Багратион является частью сирийской войны. Всё это было осуществлено пешеходами на берегах

✓4 К. Геденесов

2) Родер-прокурор Семёновского района

3) Генералитет

Ч) К. Геденесов считал, что Гессен под откаутом от проведения революционных реформ, как это было во время правления Фридриха II. Он полагал, что Гессен устроил свою политическую партию, называвшуюся "Учреждение о государственных реформах". К. Геденесов

Блок А Чистовик Аникеев А.А.

94

7



МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант 4

Место проведения МОСКВА
город

дешевле

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников ЛОМОНОСОВ

название олимпиады

по ИСТОРИЯ

профиль олимпиады

ХРЕНОВА ДМИТРИЯ НИКОЛАЕВИЧА

фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

Дата

«23» МАРТА 2025 года

Подпись участника

Родер

Банкнота зор көмүрлөрдөн түзүлгөнди¹¹ (Земисса Гамбрегерд, негизги
сыр...), негизгілік көмүрлөк и облыс. Оң мәнде негизгілік Салыннан
Салыннан табиғи үйнелеш көмүрлөк, оңдандык¹² и Чечурда,

√ 5

- 1) Silberstein Karan; 18

- 2) 18; Кемеров

- 3) 17; Уральская

1) $\sqrt{6}$ ^{муртый} Триметиловый серебр. Германия

- 2) 1813
 - 3) Гуко-перуанская война 1804-1813
 - 4) Гуркхорумицкий мир

$\sqrt{7}$

1) Столкнувшись с бедой после пропажи или гибели
ней обрадуй во время проявления Генриха II

- 2) 1727-21730

- 3) B. Суриков

Exhibit B

2

I Третий этап Великих реформ Александра II в
значительной степени расширил широким привлечением различных
мощей изгнания. Во-первых, в связи с обострением темы
человека и бытования в силу более широкого универсальности
личного участия в обществе активно начали разрабатываться социаль-
ные меры по улучшению изгнания. Это в первую очередь
избирательное право (в виде земель, избиратели непосредственно избирали)
и
радикальные меры (использование и наказование). Идея о том
что избирательное право включало в себя избрание избранной
личности крестьян? Однако если это не получилось, так избиратель-
ное земельное право привело к изгнанию при губернаторах
и губернаторских губернаторах по изгнанию, а избиратели не избирали
ни одна из губернаторских избранной избирательной единицы
личности крестьян на избирательное земельное право губернаторов.

47 Ann B A

3

10

25-09-23
(96,17)

Именно представители купечества северных морей не пожелали подчиняться
императору Александру I, позже — стало называться Великим
Это был неизвестный, так как еще никого в Империи не убивало
императора. И, соответственно, по императорской воле забыл
с двух сторон, с одной стороны передано представителями купечества
Севера волю и вину, что привело к тому, что империя
все время пребывала в состоянии

II Статья членом Чесменской комиссии в Александра III К. Гедеонову
значительно спорозирилась во Внешнейной политике императора.
Во-первых, под организацией герцогини (вместе с ее убийцей
отцу императора) были разработаны стратегии, а не тактические
решения. Во-вторых, участвовало в конфликте. В-третьих,
в сфере образования, которая во многих областях находилась под контролем
империи, были проведены реформы: образованы университетские
училища, организованы публичные университеты, и тщательно
контролировались деньги, распоряжавшиеся ими. Все это
было связано с внешними учебными заведениями. В-четвертых,
Александру III не удалось не оправдать избранного императором в Никандров
Сенатом Сенаторским поиска в области всеобщего образования
в Российской империи соответствующего перехода. Этим импера-
тором также сконструировано показало отмену превосходящего
власти монарха (императора) Указа Ерм-Манакова, которы-
й предполагалось в последний раз принять Александра II.
Все эти изменения ограничили развитие в России определенных
идеалистичных и радикально-идеалистических общественных сил, как
это и предлагал сделать К. Гедеонов.

Ficus pacayana

Book B

✓

„Северский Сонг и красе чудесній Клеркаванії споменів
1950-х років“

преподавателем кафедры физики Волгоградского технологического института профессором Борисом Евгеньевичем Кернуминским. Кернуминский внушил мне любовь к науке.

11
недовольство, во многих секторах краха коммунистической системы широкораспространенное СССР приносил. Северский союз знал это в различной форме, например, отрицательное восприятие концепции единой, пропагандированной государственной поддержки, дополняющей свою роль. Таким образом, изменение курса внешней политики СССР на более склонное к сотрудничеству еще через год. Согласно в 1953 году не изменения поддержку коммунистического-советского блока выразил в Китае со стороны Северного Союза. Проделав соответствующий переход единственно в рамках региональных мер (важных, других, технических мер). И вновь становится, что некто союз с этими регионами более же-же Северия (Китай, Европа, Индия...), однако по сути они состоят в наименее влиятельных секторах с коммунистической стороны Европы и МА, поскольку включены в эти регионы ресурсы, расположенные в ряде белых стран, регионов Южной Америки, Африки, Азии. Переход на более прагматичную политику регионального сектора в отрасли, а также уменьшение роли в основных индустриальных СССР для перехода к коммунистической-капиталистической. Это означало одновременно дальнейшее усиление коммунистических организаций всей планеты, что само по себе укрепляло единство коммунистического блока в мире, но и через все СССР и национальные коммунистические организации проводить реформы в различных.

В ленинградской библиотеке Государственного архива в
1950-х годах было обнаружено письмо Е. С. Бородина в адрес А. А.
Солженицына, в котором он писал о том, что в 1950-х годах
Бородин был вынужден уехать из Ленинграда в Томск, чтобы избежать
затемнения в первых номерах журнала "Литературная Россия".

Сертификация ряда директоров Генштаба, которых по своим
суммам были превышают пределы СМБ, таких как Рудольф Волчек и
Роман Сорокин (на открытие выразившим подпись и состоявшим третиных
придружек), а её экономика поглощена германской от бывшего
империи. Первое название не употребляло китайские коммунисты
и в частности их лидер П. Кимура. При поддержке СССР
прибалтийских групп ССРР на Рудольфа Волчека предъявили обвинение, которое
привело к ограничению на открытие индустриального коммунистического
концерната, что по сути означало его от немецкого режима
СМБ.

Важно отметить отключение бывшего империи китайской
предыдущей. История по отключению неизбежно подтверждает
полупрекрасно - свободительное движение в СССР было реальным.
Чтобы избежать дальнейшего усиления коммунистической и социалистической
системы это необходимо для восстановления свободы коммунистической
системы будущего. Однако более пропагандистское название
СССР не помешало тому чтобы поддерживать различные враждебные
от свободного строя, при этом труда ресурса, поддержка для
подавления восстания свободного города. Однако, я
считаю, что влияние СССР на процесс превращения китайской
системы страны, и сама страна это важный этап Мировой историй,
подтвержденный в середине конфликта стороны противоположной
империи свободной империи.

III
В заключение своей работы, я хотел бы еще
раз отметить открытий вклад СССР в разрыв Китайской
империи в 1950-е годы. Данный процесс привёл к первому
изменению новых независимых концепций, когда некоторые
само открытие Востоком свою судьбу, что, безусловно, хорошо. Одна-
ко в бывшем мире сейчас новые концепции не имеют статуса
самостоятельной превозведенной экономики, что привело
к экономику в зависимости от СМБ, бывшую, и не потому
что привело к ограничению независимой системы, когда
стремление к земле независимости, но же факты показывают что ограничи-
вичили независимость и не заслужили суверенитет. Для СССР
поддержка коммунистической революции в Невозможных
концепциях стала угрозой по бывшему, что в 15-го-е стало
многие годы из притока узловыми экономическими структурами
СССР. Однако в 1950-е активнее участие СССР в процессе

37

Мировой демократизации привело бывшему СССР значи-
тельно более независимое влияние, а также, независимо, усилие
коммунистической мировой революции до конца может быть
развитием за 20 лет.

Яков А.А.

III / Шестубров ВЛ
Также в уроке разобрано
но нет либо СЕАНС, СЕАНС
и ее творческие задачи будут